



**2021**

**A GYERMEKGASZTROENTEROLÓGIA,  
HEPATOLOGIA ÉS TÁPLÁLÁS  
AKTUÁLIS KÉRDÉSEI**

**TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM**

**2021.04.16-06.30.**

**ONLINE RENDEZVÉNY**

**[WWW.CONVENTION.HU](http://WWW.CONVENTION.HU)**

# TISZTELT KOLLÉGÁK!

Nagy örömmel készültünk a múlt évben arra, hogy tizedik alkalommal rendezzük meg a Gyermek-gasztroenterológia, hepatológia és táplálás aktuális kérdéseivel foglalkozó postgraduális tanfolyamot. Sajnos a COVID-19 pándémia keresztülhúzta terveinket. Figyelembe véve, hogy a járvány még mindig tart, úgy döntöttünk, hogy on-line formában tartjuk meg a tanfolyamot a korábban tervezett tartalommal.

A gyermek-gasztroenterológia és hepatológia alig több mint fél évszázada kezdett leválni a gyermekgyógyászat egészéről és ma már teljesen önálló tudományág, azonban szorosan kapcsolódik a gyermekgyógyászathoz. Az alapellátásban dolgozó kollégák naponta találkoznak az ide tartozó kórképekkel és fontos számukra, hogy ezen a területen is naprakész ismeretekkel rendelkezzenek. Ebben szeretne segítséget nyújtani a rendezvény. Segíti ennek a célnak a megvalósulását az a tény, hogy a szakma legjobbjait sikerült megnyerni ahhoz, hogy az aktuális kérdésekről tartsanak Önöknek előadásokat.

A gasztroenterológiai területéről előadásokat fognak hallani többek között az akut és perisztáló hasmenésről, a nyelőcső gyulladással betegségeiről és a motilitási zavarokról, de szó lesz az ételallergiáról és a az allergén specifikus immunterápiáról, valamint az autoimmun pancreatitisről is. Ebben az évben is kétórás kerekasztal beszélgetés keretében fognak értesülni a hazai egyetemi IBD centrumok vezetőitől a gyulladással bélbetegség diagnosztikáját és kezelését érintő újdonságokról.

A hepatológiai blokkban áttekintést kapnak az akut májelégtelenségről, a neonatalis choestasisról és arról is, hogy milyen képalkotó módszerek állnak rendelkezésre a sclerosáló cholangitis diagnosztikájában.

Atáplálkozási részben tájékozódhatnak a női tej felbecsülhetetlen szerepéről az időre született újszülöttek és a koraszülöttek táplálásában, a kalcium és foszfor jelentőségéről a vesebetegségek kezelésében és megelőzésében, a nyomelemek és a vitaminok viszonylagos hiányállapotának következményeiről és végül a túlzott nátrium- és fehérjebevitel káros hatásairól.

Természetesen lehetőség lesz az előadások után vitákra és a felmerülő nehézségek alapos megbeszélésére is az előre meghirdetett élő kerekasztalok során.

Bízom benne, hogy a tanfolyamot elvégezve sok új ismerettel fognak gazdagodni, amit mindennapi gyakorlatukban jól fel tudnak használni.

**Prof. dr. Arató András**  
egyetemi tanár, a tanfolyam elnöke

# TUDOMÁNYOS PROGRAM

## ÉLŐ KEREKASZTALOK

2021. április 23. 16:00

### GASZTROENTEROLÓGIA

Moderátor: Prof. Dr. Arató András

2021. április 23. 17:30

### HEPATOLÓGIA

Moderátor: Dr. Dezsőfi Antal

2021. április 24. 09:00

### TÁPLÁLÁS

Moderátor: Prof. Dr. Decsi Tamás

2021. április 24. 11:00

### IBD

Moderátor: Dr. Nemes Éva

## GASZTROENTEROLÓGIA

### Akut hasmenés

Dr. Karoliny Anna osztályvezető főorvos (Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet)

### Perzisztáló hasmenés

Prof. Dr. Arató András egyetemi tanár, igazgatóhelyettes, az MTA doktora (SE I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

### A nyelőcső gyulladásos betegségei

Dr. Csoszánzski Noémi klinikai szakorvos (SE II. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

### Parenterális táplálás, motilitási zavarok

Dr. Mátyus István egyetemi adjunktus, Ph.D. (SE I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

### Heterotóp gyomornyálkahártya a tápcsatornában. A CIP és Meckel diverticulum klinikai jelentősége

Dr. Tokodi István főorvos (Székesfehérvári Kórház, Gyermekosztály)

### Autoimmun pancreatitis

Dr. Lásztity Natália főorvos, Ph.D. (Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak, Gyermekosztály)

### Atópiás dermatitis, allergiás bőreljenségek ételallergiában

Dr. Csoma Zsanett egyetemi docens, Ph.D. (SZTE KK. Bőrklinika)

### Újdonságok az allergén specifikus immunterápiában

Dr. Birinyi Péter gyógyszerész, Ph.D.

### Diszbiózis jelentősége újszülött- és csecsemőkorban

Dr. Tausz István házi gyermekorvos, főorvos (Lurkó-Med Kft.)

## HEPATOLÓGIA

### Akut májelégtelenség

Dr. Dezsőfi Antal egyetemi docens, Ph.D. (SE I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

### Új terápiás lehetőségek sclerosáló cholangitisben

Dr. Szabó Doloresz egyetemi tanársegéd, Ph.D. (SE I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

### Gyakori tünetek, ritka esetek: ASMD (Sanofi Genzyme által támogatott előadás)

Dr. Dezsőfi Antal egyetemi docens, Ph.D. (SE I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

### Gaucher-kór

### (Sanofi Genzyme által támogatott előadás)

Dr. Papp Ferenc egyetemi adjunktus, Ph.D. (SZTE Gyermekgyógyászati Klinika)

## **Képzési lehetőségek sclerotisalo cholangitisben**

**Dr. Seszták Tímea** klinikai szakorvos  
(SE I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

## **Esetbörze**

**Dr. Dezsőfi Antal** egyetemi docens, Ph.D  
(SE I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

## **TÁPLÁLÁS**

### **A női tej növekvő szerepe az időre született újszülöttek és a koraszülöttek táplálásában**

**Prof. Dr. Decsi Tamás** egyetemi tanár, igazgató,  
az MTA doktora (Pécsi Gyermekklinika)

### **A kalcium és a foszfor szerepe a vesebetegségek kezelésében és megelőzésében**

**Prof. Dr. Szabó Attila** egyetemi tanár, igazgató,  
az MTA doktora (SE I. Sz. Gyermekgyógyászati  
Klinika)

### **Felnőtt kardiovaszkuláris betegségek prevenciója gyermekkorban**

**Dr. Mogyorósy Gábor** egyetemi docens, Ph.D.  
(DE KK Gyermekklinika)

### **A nyomelemek viszonylagos hiányállapotának következményei gyermekkorban**

**Dr. Szabó Éva** egyetemi adjunktus, Ph.D.  
(PTE KK. Gyermekklinika)

## **A vitaminok viszonylagos hiányállapotának következményei gyermekkorban**

**Dr. Tomsits Erika** egyetemi docens, Ph.D.  
(SE II. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika)

## **A túlzott nátrium- és fehérjebevitel következményei gyermekkorban**

**Dr. Bereczki Csaba** egyetemi docens, igazgató,  
Ph.D. (SZTE KK. Gyermekklinika)

## **Az ételallergia diagnosztikája**

**Dr. Vass Noémi** főorvos  
(SZTE KK. Gyermekklinika)

## **IBD**

### **Gyermekkori IBD tünettana**

**Dr. Szűcs Dániel** egyetemi adjunktus, Ph.D. (SZTE  
Gyermekklinika)

### **IBD-s betegek ellátása a COVID-19 pandémia idején: tapasztalatok és útmutatás**

**Dr. Nemes Éva** egyetemi docens, Ph.D.  
(DE Gyermekklinika)

### **Score rendszerek használata IBD-ben – hasznosság és korlátok**

**Dr. Tárnok András** egyetemi docens, Ph.D.  
(PTE Gyermekklinika)

### **Diéták jelentősége Crohn betegségben**

**Dr. Müller Katalin** egyetemi adjunktus, Ph.D.  
(DE Gyermekklinika)

### **Az anti-TNF alfa kezelés nehézségei**

**Dr. Cseh Áron** egyetemi adjunktus, Ph.D.  
(SE I. Sz. Gyermekklinika)

## **AKKREDITÁCIÓ**

A továbbképzés a Semmelweis Egyetem által a **SE-TK/2021.I./00293** kódszámon akkreditált továbbképző tanfolyam. Részvétel esetén az **orvosok 32 kreditpontot** szerezhetnek.

**Szakképesítések, amelyekhez szakma szerinti pontszámként elszámolható:** csecsemő-gyermekgyógyászat, gasztro-enterológia, gyermek gasztroenterológia, háziorvostan.

**Szakdolgozók 16 kérdipontot szerezhetnek. További információ: [www.oftex.hu](http://www.oftex.hu)**

## REGISZTRÁCIÓ

**Tanfolyamainkra a regisztráció on-line történik ([www.convention.hu](http://www.convention.hu)).**

A jelentkezésekhez minden esetben felhasználói fiók szükséges, amelyet csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! **Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első lépésként ezt hozza létre. A felhasználói profilra az ügyfélaonosítás, a felhasználói műveletek egyszerűsítése valamint a digitális oktatási anyagokhoz kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség.**

**Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/nevében nem lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam bejelentkezéshez és az akkreditációs pontok jóváírásához.**

## REGISZTRÁCIÓS DÍJAK

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák!	2021.03.15. előtti fizetéssel	2021.03.15. utáni fizetéssel
Orvosok regisztrációs díja az online rendezvényre	25.000 Ft /fő	30.000 Ft /fő
Szakdolgozók regisztrációs díja az online rendezvényre	15.000 Ft /fő	20.000 Ft /fő

**A regisztrációs díjak tartalmazzák:** a tudományos előadások videóanyagainak megtekintését, részvételi lehetőséget az online-élő kerekasztalokon, a letölthető pdf programfüzetet, a virtuális kiállítás megtekintését és az online vizsgázási lehetőséget, mely a pontjóváírás feltétele.

## JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK

**A regisztráció on-line történik ([www.convention.hu](http://www.convention.hu)).** Az on-line regisztráció lehetősége a rendezvény végéig lehetséges, ezt követően nincs lehetőség a részvételre.

## FIZETÉSI MÓDOK

### BANKKÁRTYÁS FIZETÉS

Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által biztosított online bankkártya felületen keresztül. Sikertelen fizetés esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, elüthött bankkártyaszám) a rendszer felajánlja az újbóli fizetés lehetőségét, mindaddig, amíg a böngésző ablak bezárásra nem kerül.

Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre történő jelentkezés nem kerül tárolásra, azt újra meg kell ismételni. Sikeres fizetés után, cégünk rendszere automatikusan kiállítja a számlát az Ön által megadott számlacímre, ezért kérjük, figyelmesen töltsse ki a számlázási adatokat. A számlát módosítani, csak adminisztrációs díj fizetése ellenében áll módunkban.

Amennyiben a kártyás fizetési folyamat sikertelen, a visszaigazolást kiküldi a rendszer, azonban a sikeres fizetésig a tanfolyam anyagai nem kerülnek megnyitásra.

Ismételt kártyás fizetésre, kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy speciális linket, ezért ebben az esetben kérjük, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal.

### SZPONSZORI ÁTVÁLLALÁS VOUCHER KÓDDAL

Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy feltétlenül szükséges cégünk részére a szponzornak ezt írásban jeleznie, hiszen a hagyományos rendezvényekkel **ELLENTÉTBEN, a szponzori Voucher kóddal már az online jelentkezéskor rendelkeznie kell a résztvevőnek.** Az egyéni bankkártyás fizetés helyettesítése miatt hoztuk létre, illetve biztosítjuk a szponzor cégnek a Vouchereket.

A céges igénylést követően a költségátvállalónak küldjük meg a Voucher kódot.

Kérjük, legyenek szívesek megvárni, hogy a kapcsolattartójuk megküldje az egyedi érvényesítő kódot tartalmazó Voucher-t, és annak birtokában regisztráljanak a rendezvényre. Ezt követően van lehetőség az online regisztráció folyamán a kóddal kiegyenlíteni a rendezvény ellenértékét a „KEDVEZMÉNY érvényesítésénél”.

Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha a Voucher kód megadásakor a rendszer hibát ír ki, kérjük, ellenőrizze a kódot. Amennyiben a beírt kód és az Ön által kapott kód megegyezik, kérjük lépjen kapcsolatba szponzorával, mert az Önnek küldött kódot már felhasználta egy másik résztvevő.

### FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER BEVÁLTÁS (SZPONSZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉGES!

A jelentkezés beküldése után, cégünk rendszere által generált automatikus visszaigazolás kiküldésével jön létre a jogviszony.

### LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS

ONLINE regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2021. április 15-ig kötbérmentesen, de adminisztrációs díj fizetésével lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os.

# SEGÍTSÉG AZ ONLINE TANFOLYAMHOZ

## FELHASZNÁLÓI PROFIL

Az online rendezvényen történő részvételhez, videóanyagok megtekintéséhez, online teszthez minden esetben **felhasználói profil** és utána **jelentkezés szükséges**.

A felhasználói profilt csak egyszer kell létrehozni, utána bármilyen rendezvényre (valós helyszínen megrendezett vagy online) ennek a segítségével tud jelentkezni vagy absztraktot beküldeni, amennyiben ez engedélyezett a rendezvénynél.

## A TANFOLYAM VIDEÓANYAGAINAK MEGTEKINTÉSE

Első lépésként, kérjük, jelentkezzen be a <https://www.convention.hu> weboldalon felhasználónevével és jelszavával, majd jelentkezzen az online rendezvényre. Sikeres regisztrációt követően a tanfolyam videóanyagait a rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt a “Videó szekciók” csoportban érheti el, 2021. április 16. és június 30. között.

## KÉRDÉSEK BEKÜLDÉSE AZ ELŐADÁSOKHOZ, KEREKASZTALOK

Minden egyes előadás videóanyagánál lehetőség van szakmai kérdést intézni az előadóhoz várhatóan április 23-ig. Az előadók a felmerült kérdéseket kerekasztal formájában fogják megválaszolni.

**A kerekasztalok pontos időpontjait az értesítő tudományos program része tartalmazza.**

A kerekasztalok lebonyolításáról a rendezvény regisztrált felhasználóinak értesítést küldünk.

Az élő diszkussziók felvételeit közzétesszük - várhatóan 2021. május 1-től - amelyek 2021. június 30-ig elérhetőek, azonban **csak azok a felhasználók férnek hozzá akik a rendezvényre érvényes, fizetett regisztrációval rendelkeznek.**

## TESZTÍRÁS

Testztírásra 2021. április 16-tól 2021. június 30. 23:59-ig van lehetőség. Az online tesztet a rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt fogja megtalálni. A teszt beküldését követően rendszerünk megmutatja Önnek a helyes válaszokat. A tesztvizsgát követően 15 napon belül feltöltjük a kreditpontokat, amelyek az egyetemi jóváhagyást követően az OFTEX portálon elérhetővé válnak.

# A TANFOLYAM TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁGA

**Prof. Dr. Arató András** (gasztroenterológia)

**Prof. Dr. Decsi Tamás** (táplálás)

**Dr. Dezsőfi Antal** (hepatológia)

**Dr. Nemes Éva** (IBD kerekasztal)

## TECHNIKAI INFORMÁCIÓK

**Lesti Bendegúz - szponzoráció**

**E-mail:** [blesti@convention.hu](mailto:blesti@convention.hu)

**Mobil:** +36 30 182 4939

**Kántor Nikolett - regisztráció**

**E-mail:** [nkantor@convention.hu](mailto:nkantor@convention.hu)

**Mobil:** +36 30 649 9715;

**Convention Budapest Kft.**

**Fax:** +36 1 299 0187

**[www.convention.hu](http://www.convention.hu)**